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Παρουσίαση – συζήτηση με θέμα: Ο πλούτος της Ελληνικής χλωρίδας με την επίκουρο καθηγήτρια κ. Αργυρώ Τηνιακού στην Κοινο_Τοπία 
Με επιτυχία συνεχίζεται η έκθεση φωτογραφίας με θέμα «Τα αγριολούλουδα της Ελλάδας» που οργανώθηκε από την Οικολογική Κίνηση Πάτρας και την Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑ στον εκθεσιακό χώρο της Κοινο_Τοπίας. 

Στην έκθεση που διοργανώθηκε με την ευκαιρία της ανακήρυξης από τον Οργανισμό Ηνωμένων Εθνών (ΟΗΕ) του 2010 ως διεθνούς έτους βιοποικιλότητας παρουσιάζονται 170 φωτογραφίες 40 ερασιτεχνών φωτογράφων με σπάνια αλλά και κοινά είδη της πλουσιότατης ελληνικής χλωρίδας σε μια προσπάθεια των διοργανωτών να καταδειχθεί η ανάγκη προστασίας του φυσικού μας περιβάλλοντος. 
Σύμφωνα με την «Εκτίμηση της Χιλιετίας για τα Οικοσυστήματα» (Millennium Ecosystem Assessment) του ΟΗΕ, τα τελευταία 50 χρόνια ο άνθρωπος έχει αλλάξει τα οικοσυστήματα με ταχύτερους ρυθμούς και σε μεγαλύτερη έκταση από οποιαδήποτε άλλη περίοδο της ιστορίας. Ο ρυθμός απώλειας της βιοποικιλότητας σήμερα μπορεί να είναι ακόμα και 1000 φορές μεγαλύτερος από τον φυσιολογικό. Αν δε ληφθούν άμεσα μέτρα εκτιμάται ότι η απώλεια της βιοποικιλότητας από το 2050 θα κοστίζει ετησίως 1.1 τρις ευρώ, ή το 4% του Ευρωπαϊκού ΑΕΠ.

Με αφορμή τα παραπάνω και την Παγκόσμια ημέρα Βιοποικιλότητας, που έχει ανακηρύξει την 22 Μαΐου κάθε έτους ο ΟΗΕ, την προσεχή Τετάρτη 2 Ιουνίου 2010 στις 8.30μμ στο χώρο της Κοινο_Τοπίας (Μαιζώνος 139) παράλληλα με την έκθεση η επίκουρος καθηγήτρια του Βιολογικού Τμήματος του Πανεπιστήμιου της Πάτρας κ. Αργυρώ Τηνιακού, η οποία είχε και την επιστημονική ευθύνη της τεκμηρίωσης της έκθεσης, θα παρουσιάσει τον πλούτο της Ελληνικής χλωρίδας με πληροφορίες και φωτογραφίες, αναδεικνύοντας έτσι τη σημασία και την αλληλεξάρτηση των διαφόρων μορφών ζωής και των οικοσυστημάτων με την ανθρώπινη παρουσία στη γη.
Τη σύντομη παρουσίαση θα ακολουθήσει ευρεία συζήτηση με το κοινό ανιχνεύοντας την παρουσία των αγριολούλουδων πριν και μετά την επεξεργασία τους στην καθημερινότητά μας. 
Η έκθεση είναι ανοιχτή για το κοινό Δευτέρα, Τετάρτη και Πέμπτη 7.30μμ-10μμ και Τρίτη 11πμ-1μμ στον εκθεσιακό χώρο της Κοινο_Τοπίας Μαιζώνος 139 (έναντι Δημαρχιακού Μεγάρου) για τους μήνες Μάιο και Ιούνιο. 
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